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PROSZĘ NIE WYCHODZIĆ W DOMU

Po wydanym przez premiera ogłoszeniu ze skutkiem natychmiastowym, muszą państwo być świadomi i postępować zgodnie z następującymi instrukcjami:

Koronawirus (COVID-19): co należy zrobić 

· Proszę nie wychodzić z domu

· Wychodzenie na zewnątrz jest dozwolone tylko ze względu na jedzenie, potrzeby zdrowotne lub z powodu niezbędnej pracy

· Proszę zachować odstęp nie mniejszy niż 2 metry (6 stóp) od innych osób

· Proszę myć ręce, natychmiast po powrocie do domu

Rząd nakazał również

· Zamknięcie wszystkich sklepów sprzedających towary inne niż niezbędne, w tym sklepów odzieżowych i elektronicznych oraz innych rodzajów lokali, w tym bibliotek, placów zabaw i siłowni na świeżym powietrzu oraz miejsc kultu;

· Powstrzymanie wszelkich zgromadzeń o większej liczbie niż dwie osoby w miejscach publicznych – z wyłączeniem osób, z którymi mieszkasz; oraz

· Powstrzymanie wszelkich imprez towarzyskich, w tym wesel, chrztów i innych uroczystości, z zezwoleniem jedynie na pogrzeby.

Wskazówki dotyczące obowiązkowego pobytu w domu są dostępne w innych językachhttps://www.gov.uk/government/publications/covid-19-stay-at-home-guidance

W obecnym czasie jest to niezwykle ważne, abyśmy wszyscy odegrali swoją oddzielną rolę, tak aby zapewnić bezpieczeństwo sobie, naszym rodzinom, naszym bliskim i przyjaciołom oraz reszcie naszej lokalnej społeczności.

Policjanci z 'South Yorkshire Police' mają uprawnienia zezwalające im na nakładanie grzywien i rozpraszanie grup, które nie przestrzegają nowo wydanych wytycznych.

Prosimy o zachowanie bezpieczeństwa
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